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奥思特数理化培训学校 www.astxx.com   0737-4311148   校址：沃尔玛后面老市政府内

常年招收：初中、高中学员，暑假特招：小六升初一、初三升高一预科班

2015年上学期九年级检测考试

化学答案
一、选择题（本题共20小题，每小题2分，共40分。每小题只有一个正确答案）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	B
	A
	B
	C
	B
	A
	B
	B
	D
	D

	11
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	A
	C
	B
	A
	C
	B
	B
	A
	B
	D


二、填空题（共23分，每空1分，化学方程式每空2分）

21、⑴He；   ⑵ MnO42-；   ⑶ I2
22、 ⑴ C； ⑵ D； ⑶ B； ⑷ A
23、 ⑴ B  ⑵ 天然气，CH4  ⑶ +2
24、⑴ a＞b＞c；⑵ 75g；⑶ b＞a＞c； ⑷ C． 
25、Al3+ 和Zn2+；Ag 和Zn；Zn+2AgNO3=Zn（NO3）2+2Ag（或Zn+2HCl=ZnCl2+H2↑）．
26、（1）硫酸钠 氯化钡 碳酸钠；（2）硫酸钠 氯化钡 碳酸钙；（3）硫酸钠 氯化钡 碳酸钙 碳酸钠；（4）BaSO4
三、实验探究题（共17分，每空1分，化学方程式每空2分）
27、(1) ③； ⑤

 = 3 \* GB3 ③

 = 4 \* GB3 ④

 = 2 \* GB3 ②

 = 1 \* GB3 ①  (2)搅拌，加速固体溶解速度    （3）50；偏小

28、（1）.A    CH3COONa+NaOH[image: image1.emf] 

△        

CH4↑+Na2CO3
（2）.CFD    （3）. ①. H2O ②.红色变成黑色；Fe2O3 + 3CO[image: image2.png]


2Fe + 3CO2
③. 1.6     4CH4+7O2[image: image3.emf]  点燃  

 

2CO2+2CO+8H2O

四、计算题（共10分）

29、（1）414  （1分）（2）7：8  （1分）（3）78.3%（1分）
30、（1）23.3   （1分）
设BaCl2的质量为x，反应生成的NaCl的质量为y；恰好完全反应时消耗Na2SO4的质量为z
BaCl2+Na2SO4═BaSO4↓+2NaCl   （1分）
208  142  233   117
 x  z   23.3g   y      
由208/x=142/z=233/23.3g=117/y得
x=20.8g ； y=11.7g ；z=14.2g  （1分）
（2）恰好完全反应时消耗Na2SO4溶液的质量为：14.2g÷10%=142g   （1分）

（3）恰好完全反应时，溶液中NaCl的质量为：11.7g+（32.5g-20.8g）=23.4g   （1分）
恰好完全反应时所得NaCl 溶液溶质的质量分数
	23.4g

	32.5g+100g+142g-23.3g


×100%=9.3%        （2分）
答：恰好完全反应时所得NaCl 溶液溶质的质量分数为9.3%






































































































奥赛思维特色•培养名校英才——奥思特考霸为你的名校之路导航！
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